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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2565 

Vragen van de leden Erkens en Paul (beiden VVD) aan de Minister van 
Economische Zaken en Klimaat en van Financiën over de brief van de regering: 
Bekostiging investeringsvoorstellen uit Nationaal Groeifonds (ingezonden 
13 april 2021). 

Mededeling van Minister Van ’t Wout (Economische Zaken en Klimaat) 
(ontvangen 3 mei 2021). 

Vraag 1
Op welke manier is rekening gehouden met een enigszins gebalanceerde 
verdeling van de bekostiging investeringsvoorstellen Nationaal Groeifonds 
over het gehele land? 

Vraag 2
Wordt de conclusie van de adviescommissie om de aanvraag voor de 
buisleidingen tussen de Rotterdamse haven en het chemiecomplex Chemelot 
af te wijzen inderdaad gedeeld door de aanvragers zelf? Zijn adviescommissie 
én aanvragers ervan overtuigd dat dit project ook zonder overheidssteun 
succesvol van de grond kan komen? Bent u bereid na te gaan of dit daadwer-
kelijk het geval is en ons daarover zo spoedig mogelijk te informeren? 

Vraag 3
Bent u bekend met het in consultatie brengen door de Vlaamse overheid van 
een buisleidingentraject tussen de haven van Antwerpen en chemiecomplex 
Chemelot? Welke gevolgen zou het aanleggen van deze Vlaamse verbinding 
hebben voor de concurrentiepositie van de Rotterdamse haven? 

Vraag 4
Bent u van plan gehoor te geven aan het advies over het voorstel «Buisleidin-
genbundel», waarover in het Rapport Eerste Beoordelingsronde over de 
variant met vier leidingen (waaronder een verbinding voor waterstof) wordt 
gesteld dat de rijksoverheid menskracht beschikbaar moet maken om de 
regierol te nemen om te komen tot een gezamenlijke private businesscase en 
budget te reserveren voor de planologische verankering hiervan? En zo ja, op 
welke wijze? 
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Mededeling 

Op 13 april hebben de leden Erkens en Paul (beiden VVD) vragen gesteld 
inzake de brief van de regering «Bekostiging investeringsvoorstellen uit 
Nationaal Groeifonds» (2021Z05815). Hierbij informeer ik u, mede namens de 
Minister van Financiën, dat de beantwoording van de Kamervragen niet 
binnen de gestelde termijn van drie weken mogelijk is, vanwege de interde-
partementale afstemming. Ik zal deze Kamervragen zo spoedig mogelijk in 
mei 2021 beantwoorden.
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